



晋陵路、和平路部分路段封闭施工2个月

下月1日起,10条公交线路临时改道

为配合轨道1号线整体道路质量、景观环境提升,以及轨道主体站点的连接段建设,从7月1日起,常州南北主干道晋陵路、和平路部分道路将进行封闭施工2个月,施工期间对晋陵路、和平路的出行将造成较大影响。6月25日,常州交警部门通报了道路优化调整方案,公交部门也发布公交调整方案,市民们提前了解,以免影响出行。

焦荆 杭汉军 葛小林

晋陵路、和平北路、和平中路施工时段

据悉,7月1日至8月10日,晋陵路(龙城大道以南段)半幅道路封闭施工,施工期间,车辆由未封闭的路面双向通行;7月1日至8月30日,晋陵路(锦云路至飞龙路段)全封闭施工,施工期间,机动车请由惠国路、锦绣路、健身路和通江路等道路绕行;7月1日至8月25日,和平北路(博爱路至罗汉路段)半幅道路封闭施工,施工期间,车辆由未封闭的路面双向通行;8月16日至8月26日,和平北路(正素巷至古村巷)部分道路封闭施工,施工期间,车辆由未封闭的路面双向通行;7月1日至8月15日,和平北路(麻巷至淘沙巷)半幅道路封闭施工,施工期间,车辆由未封闭的路面双向通行;7月20日至8月10日,和平中路光华路口东口封闭施工,车辆请由红梅南路、龙游路、中吴大道等道路绕行;2019年8月11日至8月30日,和平中路光华路口西口封闭施工,车辆请由晋陵路、兰陵路、清凉西路、中吴大道等

道路绕行。此外,从目前至7月20日,和平中路(浦前路至富东路)部分道路封闭施工,车辆由未封闭的路面双向通行。

据悉,建设部门特意将施工期放在暑假交通量较小的时段,并加快施工,减少对开学后交通的影响。

7月1日起10条公交线路将临时调整

受轨道交通1号线沿线道路改造施工影响,常州公交将于7月1日起,对所涉及的32路、32A路、19路、33路、42路、48路、302路、47路、59路、213路作临时调整。

具体为:47路临时撤销飞龙路(永宁路—晋陵路)、晋陵路(飞龙路—龙锦路)行驶路段;撤销“飞龙路永宁路(永宁花园)”西行停靠站及“锦绣东苑、市政政务服务中心东、常州大剧院”双向停靠站;调整行驶路段新增“翠竹西站、翠竹新村、翠竹东站、永宁路龙城大道、永宁雅苑、龙锦路永宁路、绿洲家园、龙锦路天目山路”双向及“永宁花园”北行临时停靠站。

59路撤销“锦绣东苑、市政政务服务中心东、常州大剧院、晋陵路龙锦路”双向停靠站;调整行驶路段新增“永宁花园、翠竹西站、翠竹新村、翠竹东站、永宁路龙城大道、永宁雅苑、龙锦路永宁路、绿洲家园、龙锦路天目山路”双向、“武进医院北”南行临时停靠站。

32路、32A路撤销“聚博花园、龙城大道晋陵路”双向、“龙城大道通江路”东行停靠站,调整行驶路段新增“民航服务中心、金百国际、飞龙路通江路、锦绣花园、飞龙路晋陵路(聚博花园)”双向、“通江路龙城大道”南行临时停靠站。

213路撤销“锦绣路惠国路、市政政务服务中心”东行、“锦绣东苑”双向、“聚博花园”北行、“龙城大道晋陵路”西行停靠站;调整行驶路段增设“飞龙路晋陵路(聚博花园)、锦绣花园、常州卫校”双向及“健身路飞龙路”北行临时停靠站。

19路、33路、42路、48路、302路撤销“聚博花园、锦绣东苑、市政政务服务中心东”双向停靠站,增设“飞龙路晋陵路(聚博花园)”双向停靠站及“龙城大道晋陵路”西行停靠站。

一位城管的入党故事被同事拍成短片,收获无数网友点赞:

总有一份久违的感动不期而至

日前,一条时长3分24秒的短片《我的入党故事》在微博上引发热烈讨论。短片由常州市天宁区城管执法大队工作人员用一部华为手机拍摄,讲述了天宁街道中队副中队长曹文虎入党五年,爱岗敬业,把城管工作当成一份事业来坚守的故事。短片上线后在微博上收获了无数点赞。

陆文杰

入党故事拍成短片,献礼党的生日

短片以一封入党申请书开篇,从城管队员曹文虎的爷爷切入,讲述了祖孙两位共产党员传承红色基因,不忘初心,始终把群众记在心头的故事。曹文虎的爷爷周自英曾是陈毅的警卫员,解放后在上海粮食局工作。上世纪60年代初,周自英响应国家上山下乡的号召,放弃了大城市的安逸生活到基层锻炼。在农村,周自英与当地的干部群众打成一片,为老百姓做了许多实事。

5年前,曹文虎光荣地加入中国共产党,在城管执法岗位上发挥自己的光和热。

现代快报记者了解到,短片除了实际拍摄的曹文虎工作的场景外,还搜集了大量尘封多年的视频素材,包括2016年曹文虎加入天宁城管执法大队党员先锋队突击队宣誓时留存视频资料和2017年城管队员参与抗洪排涝,曹文虎转移疏散受灾群众的留存的视频。

“爷爷吃苦耐劳,不计较个人得失,全心全意为人民服务的精

神,就是我当初入党的原动力。”曹文虎向现代快报记者表示,自己现在的工作虽然劳累,但远远比不上爷爷当年那么辛苦。城管执法工作琐碎而重复,偶尔迷茫的时候,他就会想起爷爷说的“你就埋头踏实干,什么都会变好的”。

“当发现我们的城市因为城管人的努力而变得更美了,当发现周围人脸上露出满意的笑容时,我感觉所付出的一切,再苦再累也是值得的。”曹文虎说。

故事真切朴实,获得无数点赞

据了解,这段短片由天宁城管大队的另一名队员王啸岩使用一部华为Mate20 Pro手机拍摄。王啸岩是一位拍客,平时就喜欢拍一些VLOG。6月初,华为手机推出一部竖版电影《悟空》。王啸岩看完以后,发现一部国产手机竟然拍出了大片的既视感,还符合手机端平台收看,便有了用手机拍摄一部短片的想法。

“所以当曹文虎把想拍入党故事的想法告诉我后,我想,自己也有部华为手机,为什么不能自己

尝试用手机拍这部视频短片呢。”王啸岩表示。说干就干,王啸岩与曹文虎一起用了两天时间拍成了这段短片。

网友“古丈惠泽”评论“被曹队长感动了,我们这个城市干净整洁,城管人功不可没”;网友“suzuna”留言“城管总被贴上‘粗野’‘蛮横’的标签,但他们背后的默默付出却是我们看不到的”;网友“摸耳朵的小姐姐”则评论道:“身边的党员,他们坚守初心,默默耕耘,总能让我们收获一份久违的感动。”

“每个年代,都有一个独特的烙印,每个党员,都有一段自己的故事。七一建党节即将来临,98年来,不论过去还是现在,不同时期的共产党员肩负着不同的历史使命,从视频中,我们也看到老一代共产党人的精神传承给了新一代共产党人。我们也希望通过曹文虎这样的自己讲述入党故事的视频,通过回顾入党历程和感想,重温入党初心,用这些身边党员入党的真切、朴实事例,来教育我们的党员永葆初心。”常州市天宁城管局党委副书记、天宁城管执法大队大队长巢军对现代快报记者说。

画说常州



“小手湿,擦干,湿手不要摸电器……”在暑假即将来临之际,国网溧阳市供电公司小能志愿者们走进清安小学,为四年级的孩子们普及暑期用电安全小常识,让他们远离意外伤害,度过一个快乐的暑假。 彭迪 钱成 陆文杰 摄影报道

速读

中天钢铁利用模拟仿真技术取得突破

日前,现代快报记者从中天钢铁获悉,企业技术中心模拟仿真实验室在少渣冶炼攻关上取得突破,目前试验钢种帘线钢、冷镦钢、碳素结构钢等吨钢降本超10元,年效益超1000万元,并创造集团两项纪录。

该攻关项目率先在第三炼钢厂对接进行转炉少渣冶炼攻关。在推进中,首次尝试从之前经验主导的试错式炉渣调整优化,转向通过软件计算炉渣相组成、熔点、黏度、表面张力等物理化学性质,对特定炉渣的模拟计算结果进行分析的基础上进行炉渣优化,实现了冶炼过程脱磷效率的

显著提高,不断刷新了集团低磷钢冶炼钢料、渣料消耗的历史最低水平,并创造了该类钢种自开发以来最短粗炼周期的新纪录,达到行业先进水平。

近期,该团队将转炉少渣冶炼的成功经验进一步推广至精炼过程,并且在第三炼钢厂及电炉炼钢厂同步开展,实现冷镦钢、碳素结构钢等系统钢种渣料消耗以及能源介质消耗双双降低,精炼冶炼周期进一步缩短。据统计,当前少渣冶炼试验钢种吨钢降本均超过10元,最高吨钢降本可达80元,预计全年产生效益超1000万元。

孟晓玲 高宇波 朱元洁 刘国庆

“匠人匠心”常州展将于28日开幕

常州市政府新闻办举行发布会披露,2019江苏新的社会阶层人士、新兴青年“匠人匠心”主题展首展——常州展活动,将于6月28日至7月2日在青果巷举办。

2019江苏新的社会阶层人士、新兴青年“匠人匠心”常州展活动,主题展主要分为江苏大运河文化主题邮展、江苏青年雕塑精品展、美术精品展、书法精品展、当代水墨邀请展、国际藏书票邀请展、江苏传统工艺创新创造

展、创意品质生活展、江苏网络文学作品展、常州新兴青年非遗文创展等10个展区。

另外,6月28日至7月2日,每天都有1到2个主题活动:江苏青年音乐节常州赛区选拔赛、乱针绣艺术与西方艺术的碰撞;“印刻时光”藏书票制作体验活动;“木梳诞生记”传统艺术体验之常州梳篦;“一沙一世界”沙画制作体验活动;留青竹刻的工艺与创新、现代版画制作体验活动。 刘国庆

“康养+”产业推介和康博会将于28日开幕

现代快报记者获悉,第39届中国(常州)国际康复辅助器具产业暨国际福祉机器博览会和第7届常州“康养+”产业推介会,将于6月28日-30日在常州国际会展中心举办。

常州“康养+”产业推介会已连续举办6届。本届康博会以“搭建康复辅具产业全球平台、展示福祉机器前沿世界之窗”为主题,

主场馆设在常州国际会展中心。常州将在会展中心二楼专设常州展区,提供33个展位,展区面积2500平方米,包括五大板块,分别是助行器具、适老改造、智能创新、康养机构、助浴产品,并根据各板块特点集中展示常州“智造”产品,于周边用展板分别展示6个辖市、区及西太湖科技产业园康养成果。 刘国庆